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Ata da Quinquagésima Quarta Reunião Ordinária 
da 16ª Legislatura – 2026

[bookmark: _Hlk152251494][bookmark: _GoBack]Ata da Quinquagésima quarta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de João Monlevade, iniciada às quatorze horas e doze minutos do dia quinze de abril de dois mil e vinte e seis. Feita a chamada inicial, foram constatadas as ausências plenárias dos vereadores João Cassimiro da Silva e Thiago Araújo Moreira Bicalho. Havendo número regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo de João Monlevade, o Presidente declarou abertos os trabalhos, convidando a todos para ouvirem e cantarem o Hino do Município.  O vereador João Cassimiro da Silva solicitou verificação de quórum e deu entrada no Plenário. Conforme art. 19 do Regimento Interno, não houve impugnação da ata da Reunião Ordinária anterior, sendo a mesma declarada aprovada. Foram lidas as correspondências recebidas e expedidas. O vereador Thiago Araújo Moreira Bicalho solicitou verificação de quórum e deu entrada no Plenário. Passou-se a Ordem do Dia, constatando-se as presenças de todos os senhores vereadores. Em segundo turno e redação final, Projeto de Lei nº 1.634/2026, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de João Monlevade a Abertura Oficial do Campeonato de Motocross, a ser realizada anualmente no mês de abril. Para a votação, a presidência foi transferida ao vice-presidente, sendo a matéria aprovada por quatorze votos favoráveis dos vereadores votantes. Em primeiro turno, Projeto de Lei nº 1.602/2025, de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira, que institui a obrigatoriedade de instalação de câmeras de monitoramento nos caminhões de coleta de lixo no Município de João Monlevade, e dá outras providências, aprovado com quatorze votos favoráveis dos vereadores votantes. Em turno único, Projeto de Resolução nº 519/2026, de iniciativa do vereador Vanderlei Cardoso Miranda, que Concede o Título de Filho Ilustre do município de João Monlevade ao Senhor Ricardo Nonato de Araújo Silva, aprovado com quinze votos favoráveis. Foram lidas as proposições nºs: 522/2026, de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira, que Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao SEVOR – Serviço Voluntário de Resgate de João Monlevade; 1.643/2026, de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga, que Inclui a Copa Monlevade de Futsal Feminino no Calendário Oficial do Município de João Monlevade e dá outras providências e  1.644/2026, de iniciativa do vereador Zuza Gino de Oliveira Veloso, que Institui o Auxílio Pedágio Monlevade e dá outras providências. Foram lidos os requerimentos nºs: 26 de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga e outros e 27 de iniciativa da Comissão de Saúde, Saneamento Básico e Meio Ambiente. Foram lidas as indicações nºs: 382 a 386 de iniciativa do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz; 387 a 389 de iniciativa do vereador Zuza Gino de Oliveira Veloso; 390 a 394 de iniciativa do vereador João Cassimiro da Silva; 395 a 399 de iniciativa do vereador Bruno Nepomuceno Braga; 400 a 404 de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho; 405 a 408 de iniciativa do vereador Alysson Barcelos Lima; 409 e 410 de iniciativa do vereador Marcos Vinícius Martins Dornelas; 411 e 412 de iniciativa do vereador Geraldo Camilo Leles Pontes; 413 de iniciativa da vereadora Maria Sagrado Coração Rodrigues Santos; 414 e 415 de iniciativa do vereador Sinval Jacinto Dias; 416 de iniciativa do vereador  Thiago Araújo Moreira Bicalho; 417 a 420 de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira; 421 a 425 de iniciativa do vereador Fernando Linhares Pereira. Foram deferidas as Moções de Pesar, nºs: 54 de iniciativa do vereador João Cassimiro da Silva, pelo falecimento do senhor José Antério; 55, 57 e 58 de iniciativa do vereador Revetrie Silva Teixeira pelos falecimentos dos senhores Eustáquio Pacheco de Andrade, Ednéia Rosa da Silva e Raimundo Caldeira, respectivamente; 56 de iniciativa do vereador Carlos Geraldo Bicalho pelo falecimento da senhora Maria Efigênia dos Santos e 59 de iniciativa do vereador Alysson Barcelos Lima, pelo falecimento do senhor Geraldo Ênio dos Santos. O vereador Sidney de Oliveira Bernabé apresentou proposição que foi aprovada pelo Plenário para que os requerimentos lidos na presente reunião fossem votados. Os requerimentos nºs: 25, 26 e 27 foram aprovados por unanimidade dos vereadores votantes.  Não houve inscrito para fazer uso da Tribuna Popular. No horário destinado à Tribuna de Vereadores fizeram uso: Fernando Linhares Pereira, Maria do Sagrado Coração Rodrigues Santos, Carlos Geraldo Bicalho, João Cassimiro da Silva, Alysson Barcelos Lima, Belmar Lacerda Silva Diniz, Sinval Jacinto Dias, Zuza Gino de Oliveira Veloso, Vanderlei Cardoso Miranda, Sidney de Oliveira Bernabé, Thiago Araújo Moreira Bicalho, Geraldo Camilo Leles Pontes e Bruno Nepomuceno Braga. Os vereadores inscritos fizeram uso do Tempo de Liderança. Os vereadores Fernando Linhares Pereira, Maria do Sagrado Coração Rodrigues Santos e Sinval Jacinto Dias fizeram uso da palavra de acordo com o artigo 162, inciso II, do Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e cinquenta e cinco minutos foram encerrados os trabalhos. Feita a chamada final foram constatadas as presenças de todos os senhores vereadores. E, para tudo constar, eu, Belmar Lacerda Silva Diniz, Segundo Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida, se achada conforme, será assinada por mim e pelo Presidente desta Casa. Sala de Sessões da Câmara, quinze de abril de dois mil e vinte e seis. O Presidente convidou a todos para entrega de Moção de aplausos, de autoria do vereador Belmar Lacerda Silva Diniz, aos voluntários da Causa Animal, representados pela Senhora Fabrícia de Souza Santos, integrante do Grupo SOS Animais JM, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados em nosso Município. 
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